崇阳:营商环境持续向好向优

35家单位百余窗口服务流程优化

本报讯 记者马丽娅、特约记者汪佳报道:"以前办事时,一上午都跑不过来,现在都集中在这里,方便多了!"8月3日,在崇阳县政务服务中心住建局服务窗口,正在办事的崇阳福禧月子会所负责人骆浩田感慨。

从今年6月起,为进一步提升服务 质效,切实优化营商环境,崇阳县将原本分散在3个不同地方的水、电、燃气 办事窗口都集中到住建局服务窗口办公,实行"一条龙"服务。尤其是针对企业办事,实行并列审批,得到了很多用户的好评。 "在网上申报后,从现场核明到出证,只花了不到两个小时。而且,还免费领到了公司公章、法定代表人章、财务专用章和发票专用章。"在市场监督管理局服务窗口,该县创业青年吴帆刚领到了自己所开办企业的营业执照时开心不已。

"以前,办理这项业务至少需要两天,而且这4枚公章至少需要花费400多元。"窗口工作人员毛玮告诉记者,针对企业开办,该县全面开启"210"模式,从设立登记、公章刻制、发票申领、社保登记、银行开户5个

方面全面提速,实现当日受理,当日 核发。对于个体工商户,则实行登记 "110模式",即一窗受理发放、一天 办结、零费用。

"我们对进驻在这的全县35家单位100多个窗口,全部实行提速增效,让群众获得实实在在的改革红利。"该县政务服务和大数据局副局长柳华中介绍,为打造更加规范高效的一流政务环境,今年,他们按照省委省政府《关于更大力度优化营商环境激发市场活力的若干措施》任务清单,对各窗口服务流程进行整改优化。

当前,崇阳把优化营商环境激发市场活力作为"六稳""六保""六大"工作的重要措施,严格落实"一把手"责任制,抢抓节点、挂图作战,突出问题导向,紧扣关键环节,一项一项抓好落实。

同时,建立定期通报、末尾约谈的督办机制,及时纠正发现问题;加大宣传力度,推广好经验、好做法,曝光批评破坏环境、阻碍发展的行为,努力营造人人关心营商环境、人人维护营商环境、人人参与招商的良好氛围。

县领导每周必到 乡领导每天都在

通山:王明璠花海项目建设提速

本报讯 记者宋文虎、特约记者孔帆升、通讯员焦阳报道:10日,通山县大路乡吴田村王明璠花海游乐项目建设现场,原本光秃秃的山坡上,鲜花争相开放。一旁,数位工人正在播种覆土。

展。一旁, 数位工人匠在播种復工。 王明璠花海是该县2019年重点引进旅游项目之一, 总投资1.3亿元, 占地面积476亩, 以种植时令花卉为背景, 建设儿童游乐园、人工湖等区域, 着力打造成通山旅游"后花园"。项目建成开放后, 预计每年可吸收游客40万人次, 带动7000余劳动力就业。 "一直以来心里悬着一个石头。"项目开发负责人陈小荣说,花海项目既是吴田乡村振兴项目子项目,也是县里重点旅游项目,而今年既是精准扶贫决战决胜之年,也是创建国家全域旅游示范区的关键之年,特别担心花海项目拖了后腿。

据了解,项目建设之初,在土地流转方面未能与村民达成一致,项目推进受阻;去年干旱缺水,刚刚种好的百余亩鲜花面临枯萎困境;今年受疫情影响,项目停工数月,复工时又出现招工

难问题;防汛时期,吴田河溃堤…… "县领导每周必到,乡领导每天都

在。"陈小荣说。 为做好项目建设服务工作,该县组织乡、村、组负责人成立项目服务专班,长期驻守项目现场,实打实、硬碰硬地打通堵点、破解难点,及时为项目建设

纾困解难、保驾护航。 为解决土地问题,大路乡政府迅速组织村、组负责人上门劝解,多次上门终获成功;雨水不够,消防车及时进项目现场解燃眉之急;人手不足,"点对 点"输送,确保全面复工;洪水泛滥,多部门及时出动抢险,不到两小时成功阻断洪水……只要项目有需要,"店小二"随叫随到。

清风拂过,花草随风摇曳,阵阵芳香沁人心脾,令人心旷神怡。不远处, 大路乡副乡长谭从兴正在进行现场查看,了解项目推进情况,解决当下难题。

"每天30余人多点、多面同时推进,火力全开赶工期。"陈小荣介绍,目前,项目已完成80%以上,预计于9月初建成对外开放。

跨区域 联动演练

13日上午,我市在嘉鱼县潘家湾 镇武汉新港潘湾工业园湖北秦岭化工 有限公司,举行化工灾害事故处置跨 区域联动演练。

演练模拟化学品泄露引发爆炸起火场景。咸宁市消防救援支队接到"灾情"报告后,立即启动跨区域灭火救援预案,调集嘉鱼、特勤、咸安、赤壁4个消防救援站、1个潘湾执勤点及社会应急联动力量共计23台车辆、100余人赶赴现场,开展紧急救援……

演练旨在提升全市消防救援队 伍、社会联动单位对化工火灾的快速 反应和综合处置能力。

咸宁日报全媒体记者 **刘震 章** 文静 通讯员 朱燕林 陈智 摄



香城智能机电产业技术研究院建设国家级研发平台

服务我市智能机电产业集群发展

本报讯 记者谭昌强报道:"正在组装的,是我们为赤壁赵李桥茶厂研发生产的蒸茶机。"7月29日,在湖北香城智能机电产业技术研究院有限公司,负责人周国鹏指着一台正在装配的设备,自豪地告诉记者。

2018年底,该公司与赤壁赵李桥 茶叶有限公司合作,开始研发茶叶生产 设备。2019年,相关设备完成测试定 型,并于今年进入正式生产,目前已交 付两条生产线及配套产品。

今年,该"节能电机、砖茶自动化生产设备及工业机器人技术推广应用"项目成功申报国家科技部"百城百园"项目。

香城智能机电产业技术研究院成立于2018年8月。由咸宁高新投资集团有限公司、湖北科技学院、咸宁职业技术学院、咸宁职业技术团队共同出资组建,是湖北省科技厅批准的"湖北省减宁智能机电产业技术研究院""湖北省智能机电中试基地",也是湖北省经信厅批准的六家"湖北省智能机电工业设计研究院"之一。

周国鹏表示,公司将以"建设国家级研发平台"为目标,以"科技创新服务咸宁智能机电产业集群大发展"为宗旨。

宁智能机电产业集群大发展"为宗旨。 依靠外聘专家团队、固定研发技术 人员和技术工人三支队伍,该公司采用 "引进智能机电先进技术成果+自主研 发+生产加工"运营模式,围绕人才汇聚与技术培训服务、技术研发与产业化服务、机电产品样机加工与测试服务、技术咨询与决策服务、机电产业资源信息共享、成果孵化及投融资服务等六个平台,以及国家级起重机械产品检测检验中心(湖北)开展工作,实现了快速发展。

在公司机器人开发实验区,工程师 正在测试工业机器人。该机器人由该 公司与华中科技大学专家团队共同研 发,目前正在进行样机加工测试。

在公司科技成果展示厅,公司与合加新能源汽车合作研发的"新能源清扫车智能路面识别与自适应控制系统",占据了成果展示区域的显著位置。

2019年,该项目荣获湖北省科技进步三等奖,相关设备有望今年底进入生产

据介绍,该公司还承担了省级重大 科研专项3项,企业委托科研项目10 余项,自主开发项目4项。两年来,3个 项目获批湖北省重大科技创新项目,与 13家企业签订入驻孵化协议,并与武 汉大学、武汉纺织大学的专家技术团 队,达成一批医疗装备、精密检测设备 合作人孵事宜。

目前,该公司以研发、加工、检测等 方式为企业解决技术难题100余个,开 发新产品近30个,实现经济效益近亿

市城管执法委深入社区办实事

13盏路灯照亮居民回家路

本报讯 记者王莉敏、通讯员金清霞、龚俊琪报道:8月12日,随着最后一盏路灯成功通电,咸安区永安街道办事处东门社区部分村组增设的13盏路灯全部安装完成并正常运行,居民们再也不用摸黑走夜路了。

东门社区是永安街道办事处村 改居社区,基础设施较差,辖区部分 路段路灯设施缺失,给居民夜晚出 行带来不便且容易发生安全事故, 居民对安装路灯反映强烈。

7月中旬,该委领导得知情况后,两次前往东门社区调研、现场办公,对增设路灯一事进行安排部署,要求市政管理处组织市路灯管理服务中心全面掌握村组路灯运行现状,制定切实可行的施工方案,尽快落实此项民生工作。

7月20日,在完成了汛期路灯 抢修工作后,市路灯管理服务中心 立即将施工队伍转向东门社区,对 该社区所辖村组现有路灯存量及计划新增的13盏路灯布局进行查勘。期间,多次与社区沟通,反复确认新增路灯区域的合理性及必要性,确保每盏路灯做到物尽其用。

7月25日,正式开始施工。施工人员克服高温天气,至8月12日,13盏30W-LED灯安装完成。

"有路灯了真好,再也不用黑灯瞎火地出去了,现在我们可以安心出行了。"社区居民高兴地说。

记者感言:增设13盏路灯,虽说不是重大建设项目,却是一件为民服务的实事。它不仅照亮了社区居民回家的路,也点亮了村组内那些黑暗的角落,拉近了人与人之间的距离,为群众茶余饭后的休闲娱乐活动提供了便利,增添了更多的获得感、幸福感、安全感。

一座城市,需要有这样的亮度,更需要 这样的温度,才能促使更多的人理解并积极 参与到文明城市创建的大环境中来,这样才 能真正形成"全民创文"的良好氛围。

咸安讲一步强化引导

掀起"创文固卫"宣传高潮

本报讯 记者吴文谨、通讯员袁佳丽报道:近日,在咸安区浮山街道办事处20个村、社区内,"创文固卫"宣讲活动正以"星空夜话""屋场会"等形式陆续开展。

活动中,各村社区还印发了致广大居民朋友的一封信、创建文明城市倡议书,现场回复了居民们关于小区治理的相关提问,并与商户、小区签订了"门前四包"责任书。

"以前对创文、固卫的意义 和内容不是很清楚,今天通过 社区讲解,让我们深刻认识到 了此项工作的重要性。"在长安 社区,参加"星空夜话"的居民 代表告诉记者

代表告诉记者。 今年是我市创建国家卫生 城市第二轮复审年,为进一步强 化舆论导向,营造浓厚氛围,充 分调动群众参与积极性,咸安决

定发起"创文固卫"宣传攻势。 "采用'星空夜话'的形式 进行宣讲,接地气,有互动,见 效果,符合实际。"该区相关负 责人表示,将持续推进"创文固 卫"宣讲工作常态化,让"创文 固卫"成为巩固城市基层治理 水平的基石。

崇阳活禽市场实施定点宰杀

检验检疫合格方可上市

本报讯 记者马丽娅、通讯员袁露报道:8月13日,记者在崇阳县农贸市场看到,禽类销售点上,已经宰杀好的"白条禽"放置在冰柜内,每只"白条禽"脚上都套有一个蓝色脚环。

"脚环就是检疫标识卡,有二维码,市民在购买活禽时,只需查验活禽的脚上是否有脚环,然后扫一扫就知道检疫编号,是否经过检验检疫合格。"该县农业农村局综合执法大队二中队指导员汪永昌介绍。

记者从崇阳县农业农村局

了解到,该县活禽市场实施定点 宰杀,所有的活禽都由青山活禽 宰杀场集中宰杀,经检验检疫 合格后套上"脚环",才能流入 市场销售。

自8月5日开展活禽市场整治行动以来,崇阳县对违规私自售卖宰杀活禽的行为进行严厉打击,全力保障消费者的身体健康。相关部门提醒,秋冬季气候易发禽流感,为降低人感染H7N9禽流感病毒发生的风险,请广大市民一定要到正规交易市场、正确选购禽类。

嘉鱼县观音寺村

贫困户喜领免费鸡苗

本报讯 通迅员邓丹报道:"来了、来了、鸡苗来了,快排好队!"8月11日一大清早,随着一辆红色小货车缓缓驶进观音寺村委会,等候多时的贫困户们顿时欢呼起来。

这天是林下生态养殖专业合作社来送鸡苗的日子,也是贫困户们期盼已久的日子。当天,23户符合政策的贫困户现场签了养殖协议后,领到了免费鸡苗。

两年前,嘉鱼县林下生态养殖专业合作社第一次为观音寺村51户困难群众发放了2000多只"135"扶贫鸡苗和小鸡屋,

养殖专业合作社重点帮扶的对象之一。两年多过去了,观音寺村的脱贫户越来越多,但合作社的扶贫工作还在继续。 "鸡苗免费、鸡蛋还有人帮

从那时起,该村就成了林下生态

着卖,怎么算都是我们赚""一会我还想向张总请教一下养鸡 秘诀……"贫困户们脸上洋溢着的笑容。

嘉鱼县林下生态养殖专业合作社负责人张亮感慨:"当初返乡的初衷,就是为了让乡亲们过上好日子。如今,合作社发展了,条件变好了,真的很开心!"

赤壁市场监督管理局

为八旬老人追回购药款

本报讯 记者黄柱、通讯员汤东湖、吴新江报道:"没有你们帮忙,我的1400元购药款就得打水漂了。"近日,85岁的王婆婆给赤壁市市场监管综合执法大队执法人员打来感谢电话。

今年6月,王婆婆在某电视 频道看到一则药品广告,承诺无 效退款。随后,她根据广告提示 购买了价值1400元的治疗益气 养血药品1箱,但收货吃了不到 一盒,感到效果不好。便打通了 某业务员的电话,将剩余所购药 品寄回该业务员所在地沈阳,要 求退还全部货款。哪知,事后该 业务员电话停机,失去联系,无 奈之下,王婆婆投诉到赤壁市 市场监管综合执法大队。

由于王婆婆年事已高,购 药细节已无法记清,手上仅有 的证据就是一张药品说明书。 为了帮老人追回购药款,工作 人员多次与某快递公司联充品说明书。 解药品去向,并依据药品说明书上的企业名称发函到该药品 生产企业,通过生产企业联系 到其驻沈阳的业务员,后经多 次联系沟通,耐心宣讲有关法律 法规,该业务员将全部购药款 1400元一次性退还给王婆婆。



3日,嘉鱼县陆溪镇官洲村,黄鳝养殖户逐一查看网箱,清理因 暴雨袭击而死亡的黄鳝苗,捞出多余部分水草,为黄鳝提供舒适的 生长环境,保证养殖效益。

咸宁日报全媒体记者 **陈红菊** 通讯员 **卢建 刘奥** 摄

划北處宁农商银行 HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

责任银行 合规银行 智慧银行

服务热线: 96568